

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 12/2398

20. OŽUJKA 2016.

CVJETNICA NEOJELJA MUHE GOSPODNJE

PRVO ČITANJE

Izaija 50,4-7

Čitanje knjige proroka Izaije
Gospodin Bog dade mi jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže,
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.
Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Psalam 22,8-9. 17-18a. 19-20.23-24*

Pripjev: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!«

Opkolio me čopor pasa,
rulje me zločinačke okružile,
Probedoš mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje
i za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi;

snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zбора.
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«

DRUGO ČITANJE

Filipljanina 2, 6-11

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima
Krist Isus, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu, Zato Bog njega preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnikä, zemnikä i podzernnikä. I svaki će jezik priznati: »Isus Krist jest Gospodin!« - na slavu Boga Oca. Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA

Fil 2, 8-9

Krist postade poslušan do smrti, smrti na križu,
Zato ga Bog preuzvisi i darova mu ime, ime nad svakim imenom.

EVANĐELJE

Luka 19, 28-40

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Nastavi Isus put uzlazeći u Jeruzalem.
Kad se približi Betfagi i Betaniji, uz goru koja se zove Maslinska, posla dvojicu učenika govoreći: »Hajdete u selo pred vama. Čim uđete u nj, naći ćete privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga i dovedite. Upita li vas tko: 'Zašto driješite?', ovako recite: 'Gospodinu treba.!«
Oni koji bijahu poslani otidoše i nađoše kako im bijaše rekao. I dok su driješili magare, rekoše im gospodari: »Što driješite magare?« Oni odgovore: »Gospodinu treba.« I dovedoše ga Isusu i staviše svoje haljine na magare te posjednuše Isusa. I kuda bi on prolazio, prostirali bi po putu svoje haljine. A kad se već bio približio obronku Maslinske gore, sve ono mnoštvo učenika, puno radosti, poče iza glasa hvaliti Boga za sva silna djela što ih vidješe: »Blagoslavljen Kralj, onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Na nebu mir! Slava na visinama!«
Nato mu neki farizeji iz mnoštva rekoše: »Učitelju, prekori svoje učenike.« On odgovori: »Kažem vam, ako ovi ušute, kamenje će vikati!« Riječ Gospodnja!

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Jozo Augustinović

Danas 10:00 sati: + Katica Pleše

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 21. ožujka 8:00 sati: + Ivo, Cvita i Marko Jukčić

Ponedjeljak, 21. ožujka 7:00 sati navečer: +Boško Goluža

Utorak 22. ožujka 8:00 sati: + Josip i Marija Mihalić

Utorak 22. ožujka 7:00 sati navečer: + Martin Ernečić

Srijeda 23. ožujka 8:00 sati: + Tomislav Medanić

+ Mario Starinieri

Subota 26. ožujka 9:00 sati navečer: + Marie Ruža Flanjak

Nedjelja 27. ožujka: 9:00 sati: + Joseph Wong

Nedjelja 27. ožujka: 10:00 sati: + Ivka i Toni Švorinić

Nedjelja 27. ožujka: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Ante i Vera Vukušić za sve pokojne u obitelji Vukušić

Ob. Ante i Vera Vukušić za sve pokojne u obitelji Bajić

Ob. Ante i Vera Vukušić za + rođake Marka i Matu Vukušić

Ob. Ante i Vera Vukušić za duše u čistilištu

Ob. Ante i Vera Vukušić za + braću i sestre

Ob. Nevenka Vidovića za + Mašu Hrgović

Ob. Nevenka Vidovića za + Maru Vuletin

Ob. Mira Tomasa na čast nebeskog Oca

Ob. Mira Tomasa na čast Majke Božje (2 mise)

Petar Čutura za + suprugu Ljubicu Čutura

Anka Kalinić za + Ivanku Malenica

Marija Malbaša za + Ivanku Malenica

Marija Malabaša za + Stipu Malbaša i sve pokojne

Marija Malabaša za + roditelje i brata

Jele Miljanović za + Ivanku Malenica

Jele Miljanović na svoju nakanu

Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić

Vlado Lovrić za + roditelje Josipa i Mandu Lovrić

Vlado Lovrić za + Ivu i Lucu Marković

Žarko i Anica Zlomislić za + Ivanku Malenica

Žarko i Anica Zlomislić za zdravlje s. Albine

Nevenka Nikodinović za + brata Josipa Fišić

Nevenka Nikodinović za + rod. Ivu i Mariju Fišić

Vlado i Ada Mofardin za + Josipa Belac

Ob. Stipe i Marije Bulić za + Milu Mandić

Ob. Frane i Ankice Brkić za + Josipa i Mandu Brkić

Ob. Frane i Ankice Brkić za + Antu i Katicu Kovačević

Ob. Ante Prlića za + Antu Sosa

Ob. Ante Matešana za + Nedu Delić

Ob. Bože Crnjak za sve svoje pokojne

Ob. Bože Crnjak za sve pokojne u bitelji Birkić

Ob. Bože Crnjak za + Grgu Topića

VELIKI PETAK POST I
NEMRS

nadamo se da nećete zaboraviti!!?

Ob. Franka Vlastelića za + Maru Vuletin
Ob. Franka Vlastelića na svoju nakanu
Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Joška Čikeša
Ob. Vlade Bulića na svoju nakanu (3 mise)
Ob. Zdravka Jozić za + Milku Mandić (2 mise)
Ob. Zdravka Jozić za + Gojka Čečura
Ob. Zdravka Jozić na svoju nakanu
Ob. Milice Čirko za + Josipa Belac
Ob. Milice Čirko za + sestre Kosu, Jaku i Anu
Ob. Vesne Mandić na čast božanskog milosrđa za zdr. obitelji
Bože i Jaka Pavić za + Nikolu Udovičića
ože i Jaka Pavić za + Matiju Udovičić
Bože i Jaka Pavić za + Jakova Pavića
Dušica Belac za + muža Josipa Belac
Denis Belac za + oca Josipa Belac
Andy Belac za + oca Josipa Belac
Robert Belac za + oca Josipa Belac
Ob. Ljubice Topić za + Ivanku Malenica (2 mise)
Kata Božć za + muža Peju Božića
Kata Božić za + Maru i Matu Božić
Kata Pejić za + Maricu i Marka Božić
Kata Pejić za + Anu i Niku Katinić
Kata Pejić na svoju nakanu (3 mise)
Ob. Branka Per za + Josipa Belac

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Anđela Didak i Nikola Šamija
11:15 sati: Anamaria Bašura i Ružica
Cvitanović

Na Veliki četvrtak čitaju:

Ante Bajić i Maria Didak

Na Veliki Petak čitaju:

Franjo Mihalić i Vesna Panović

U Vazmenom bdijenju čitaju:

1. čitanje: Ružica Cvitanović
2. čitanje: Nikola Šamija
3. čitanje: Anđela Dasović
4. čitanje: Tonko Švorinić

Poslanica: Josipa Bebić

Na Nedjelju Uskrsnuća čitaju:

10:00 sati:

1. čitanje: Krešimir Bebić
2. čitanje: Antonia Prpić

11:15 sati:

1. čitanje: Mirjana Srdanović
2. čitanje: Milena Bebić

Darovi za grijanje: Ante i Vera Vukušić i
Dragica Vrban.

Umjesto cvijeća na grob Mare Vuletin:
Frank i Marija Vlastelić

*Umjesto cvijeća na grob Zvonka
Mravunac:* Petar i Barbara Cindrić

VELIKI TJEDAN U NAŠOJ CRKVI

Danas je **CVJETNICA**. Na početku svake mise blagoslov palminih grančica. Na misi u 11:15 sati pjevana muka.

Ponedjeljak Velikog tjedna: svete mise ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.
Uskrsna ispovijed od 6:00 sati navečer

Utorak Velikog tjedna: Svete mise ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.
Uskrsna Ispovijed od 6:00 sati navečer

Srijeda Velikog tjedna: Svete mise ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati.
Uskrsna ispovijed of 6:00 sati navečer
Srijeda Velikog tjedna: misa posvete svetih ulja u katedrali Holy Rosary u 5:30 sati.

VELEIKI ČETVRTAK: 7:00 sati

navečer misa Večere Gospodnje. Nakon propovijedi pranje nogu. Pričest pod objije prilike.

11:00 - 12:00 sati u noći Getsemanska ura.

VELIKI PETAK: 8:00 sati ujuro
Početak devetnice Božanskom milosrđu.
Obredi Muke Gospodnje u 3:00 sata poslije podne. Pjevana muka.

VELIKA SUBTA: 9:00 sati navečer
Misa Vazmenog bdijenja. Nakon mise blagoslov uskrsnih jela.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

Mise kao i svake nedjelje: 9:00 sati Engleski, 10:00 i 11:15 sati Hrvatski.

Nemojte odmjeravati, ovaj ću dan ići u crkvu ovaj neću. Ovi sveti dani su toliko značajni da bih ih sve trebalo slaviti u zajednici crkve.

Nemojte makar pustiti sveto Trodnevlje....

Ništa od slavlja ako se na njih ne pripreмимо. Uskrsnu ispovijed nastojte obaviti u predviđeno vrijeme, za blagdane ostaviti i nama fratrima vremena da se možemo pripremiti. Malo je nezgodno iz ispovjedaonice trčati na oltar.

U našoj crkvi zastrti su križevi, slike i kipovi. Neki su pitali za objašnjenje toga. Pisali smo o tome i prošle godine zato ponavljamo.

Običaj je vjerojatno nastao u Njemačkoj u 9. stoljeću kad se na početku korizme stavljalo pred oltar veliko platno koje je zaklanjalo oltar pogledima vjernika sve do čitanja muke i riječi: *“hramski se zastor razdrije na dvoje”*.

Neki tumače, kako su ljudi u prošlosti bili uglavnom nepismeni, trebalo im je mnoge stvari objašnjavati znakovima.

Ne odgovara da oko sebe gledamo križeve i druge prilike dok svojim mislima uranjamo u povjesni događaj Isusova stradanja i muke, po onoj sv. Tome Akvinskog: *“Ispred zbilje minu sjena.”*

PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Svoj dar do sada su dali Marija i Marko “Bekrija” Hećimović \$ 150, Katica Ferenc \$ 200, Ankica Došen \$ 100, Dragica Vrban \$ 100, Ivo i Mimi Švorinić \$ 100, Juraj i Nadia Perešin \$ 100, Vera Augustinović \$ 200, Antun i Anka Rajković \$ 150, Dinko i Stana Čirjak \$ 200, Ivan i Ana Anzulović \$ 200, Mirko i Nada Fajfar \$ 100, Frida Smodiš \$ 100, Ante i Kata Bajić \$ 100, Lucija Pocnić \$ 20, John i Eva Deutsch \$ 250.00, Petar i Janja Udovičić \$ 100.00, Franjo i Dragica Cigić \$ 100.00, Jure i Tereza Prpić \$ 100.00, Marko i Ivanka Jozipović \$ 100.00, N.N. \$ 250.00, Ivan i Vesna Grgić \$ 500, Barbara Zelenika \$ 100, Danica Kanjer \$ 200, Joe i Agica Radić \$ 200, Pave i Anka Čikeš \$ 50, Stjepan i Lucija Curman \$ 200, Marko i Anka Jelenić \$ 100, Antun i Magdalena Ruk \$ 100, Vinko i Edit Cvitanović \$ 100, Mijo i Ana Rozmarić \$ 100, Krešo i Mara Čišija \$ 100, Mirko i Anđelka Jukić \$ 200, Lucija Grgić \$ 120, Ivan i Klara Čikeš \$ 100, Marko Dasović \$ 50, Jure Lulić \$ 100, Petar Madunić \$ 100, Ana Babić \$ 100, Joso i Nevenka Vidović \$ 100, Šime i Ana Šunjić \$ 200, Vice i Kata Maretić \$ 50, Ante i Matija Šarić \$ 50, Zvonko Maretić \$ 150, Anton i Hannelore Roža \$ 300, Drago i Brankica Jakić \$ 200, Niko i Ana Čupić \$ 200, Žarko i Anica Zlomislčić \$ 200, Rudi i Marija Novak \$ 100, Slavko Ivanda/Jelena Petek \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Tomo i Merica Sablić \$ 100, Ante i Vera Vukušić \$ 100, Miro i Jasna Tomas \$ 100, Luka i Stela Prtoljan \$ 50, Ljubo Čutura \$ 50.
Ukupno do sada \$ 7,240.00. Hvala!
U slijedećem broji župnog lista bit će više riječi o Projectu. Nadamo se da ćete pročitati...

DEVETNICA BOŽANSKOG MILOSRĐA

Mi redovito molimo devetnicu Božanskom Milosrđu. Ove godine to je još znakovitije jer se nalazimo u godini milosrđa.

Devetnica će započeti na Veliki petak, a završit će u subotu uoči nedjelje Božanskog Milosrđa koja je ove godine 3. travnja.

Na Veliki petak i Veliku subotu bit će u 8:00 sati ujutro, na Uskrs svatko moli za sebe privatno, a ostale dane nakon jutarnje mise.

SAKRAMENAT POTVRDE

Sakramenat potvrde ove je godine u našoj crkvi dosta rano - u nedjelju 3. travnja, samo jedna mala izmjena: Potvrda će biti na misi u 9:00 sati ujutro. Neće biti mise u 10 sati nego samo u 11:15. Nadbiskup je zauzet, a htio je svakako doći k nama.

Nadamo se da su se kandidati dobro pripremili. Neka i ovo preostalo vrijeme upotrijebe u pripremu.

Zajednička priprava za potvrđenike u četvrtak 31. ožujka u 7:00 sati navečer u crkvi, a u petak 1. travnja ispovijed za potvrđenike kumove i roditelje.

Ako dvodite kumove iz drugih župa, potrebno je da nam od svojih župnika dostave potvrdu o prikladnosti da budu kumovi.

Oprostiti znači osloboditi se svih negativnih razarajućih naboja koji su u našem biću usmjereni prema nekom. Možda i prema samom sebi. Onaj koga muči ovo iskustvo zna da se osjeća sapet, da su mu tijelo i duša u nekom grču. Osjeća se duhom zarobljen. Usudujem se reći da se takav čovjek osjeća bolestan. Stoga ne čudi kad netko nakon milosnog Božjeg zahvata oprostjenja kaže da se osjeća preporođen ili, za onog kome je oprostio, da je taj ponovno živ za njega. Kad se oprostí prijatelju ponovno se dobije prijatelja. Ako želimo, dakle, nekoga ponovno vratiti u život - oprostimo mu, ako želimo biti slobodni i živjeti punim životom -praštajmo!

Kad nas je Bog stvorio, stvorio nas je na svoju sliku, u otkupljenju Bog je učinio nešto posve drukčije: sebe je učinio na sliku čovjeka.

fra

Ante Grbeš

Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275

verarozic@hotmail.com

Pošle godine smo dobili mnogo uskrsnih ljiljana, nadamo se da će tako biti i ove godine. Unaprijed Hvala!